

Убей президента

Убей эту сволочь, которая
так гнусно топорщит усы
над нашими всё же просторами,
над лицом родимой красы.

Чем можешь, убей, не раздумывай,
возьми автомат иль топор
и вскрой эту голову «умную»,
и выбрось в клоаку, как сор.

Убей эту мразь авторучкою,
иль зонтиком, или «пером»,
иль вовсе ма-а-аленькой штучкою,
подброшенной в терпкий ром.

Убей же врага, чтобы молодость
твоя не осталась в дерьме,
чтоб Край наш воспрянул с гордостью
во славе, а не в ярме!

Убей аккуратно, дерзостно,
как может убить лишь Бог,
покончи геройски с мерзостью
и выкинь её за порог!

Очищенный дом белорусский наш,
проветренный, солнцу представленный,
он будет закрыт для усатых саш,
но миру свободному явленный.

— Славомир Адамович, ноябрь 1995 года

За этот стих его
автор находился
под арестом
с 4 апреля 1996
по 7 февраля 1997.

Ему
инкриминировались
призывы
к свержению
или изменению
государственного
строя.

А ваш президент —
трусливое сцыколо,
которое боится
стишков, или взрослая
смелая личность?

Об этой и десятках
других подобных
историях, а также как
Лукашенко нарушал
законы, начиная
с 1994 года, читайте
в книге Александра
Федуты «Лукашенко.
Политическая
биография» (2005)
бесплатно на сайте
free-belarus.info/books

